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模拟试题十一

1.许多考古学家认为：在不到 20000 年以前，人类跨过一个连接北美的陆地桥到达了北美洲。但是，最新在南

美发现的 32000 年前的人类住所使得科学家推测：人类是最早渡过太平洋进入南美洲，然后向北扩展。

以下哪项，如被发现，将成为反对上述推测的证据？

A.在宾夕法尼亚的匹兹堡附近，发现了一个山洞，里面有人类 19000 年前居住过的痕迹。

B.在北美发现的一些人类居住遗址早于在南美发现的任何人类居住遗址。

C.人类 32000 年前在南美居住的地方一直居住到 6000 年前。

D.11500-20000 年前的最后一个冰纪极大地降低了海平面。

E.最近发现太平洋海底有早期人类的遗迹。

2.传闻中的汽车工业收入的下降是言过其实的，汽车制造商在整个行业收入中的份额实际已从两年前的 65%降

到了今天的 50%，但是在同一段时间内汽车零部件供应商的收入份额却从 15%增加到 20%，服务公司（例如：配货商、

销售商和修理工）的收入份额也从 20%上升到 30%。

下面哪一项能最好地揭示为什么上面给出的统计数字自身不能提供它们要支持的结论的证据？

A.这样的可能性是显而易见的，即制造商的收入份额与其他统计数字具有不同的出处。

B.不管汽车工业总的收入经历什么样的变化，所有这些收入份额的总和必须是 100%。

C.没有给出解释为什么这个行业不同部门的收入份额会发生改变。

D.制造商和零部件公司的收入依赖于销售商成功地销售汽车。

E.收入是决定利润的重要因素，但并不是唯一的因素。

3.有效和冗长是语言体系的一个自相矛盾的特性，然而，当它们一块使用时，能增加交流的有效性和可信赖性。

如果某一种口语非常地有效，那么它的每一个基本音素的所有可能排列都能组成一可被理解的单词。但是，如果人

类的听觉系统不是一个完善的声音接收器，那么一种口语的基本音素的每一个可能的排列都能构成一个可被理解的

单词的想法就是不正确的。

如果上面所有的陈述都是正确的，那么下面哪一项也一定是正确的？

A.有效使一种口语有用，冗长使一种口语可信。

B.在口语中，有效和冗长不可能被完全达到。

C.如果一种口语非常地冗长，那么它就不可能有用。

D.如果人类的听觉系统是一个完善的声音接收器，那么语言音素的每一个排列都可产生一个能被理解的单词。

E.如果人类的听觉系统不是一个完善的声音接收器，那么口语就不可能非常地有效。

4.并非所有出于良好愿望的行为必然会导致良好的结果。

如果以上断定为真，则以下哪项断定必真？

A.所有出于良好愿望的行为必然不会导致良好的结果。

B.所有出于良好愿望的行为可能不会导致良好的结果。

C.有的出于良好愿望的行为不会导致良好的结果。

D.有的出于良好愿望的行为可能不会导致良好的结果。

E.有的出于良好愿望的行为一定不会导致良好的结果。

5〜6 题基于以下题干：

运动会将准时开始，除非天下雨。

5.以下断定中与上述断定含义相同的是：

Ⅰ.如果天下雨，则运动会不会准时开始。
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Ⅱ.如果运动会准时开始，则天没下雨。

Ⅲ.如果天不下雨，运动会将准时开始。

A.只有Ⅰ。

B.只有Ⅱ和Ⅲ。

C.只有Ⅰ和Ⅲ。

D.只有Ⅲ。

E.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

6.在以下所列情况中，表明题干断定为假的是：

Ⅰ.没下雨，并且运动会准时开始。

Ⅱ.没下雨，并且运动会没有准时开始。

Ⅲ.下雨，并且运动会准时开始。

A.只有Ⅰ。

B.只有Ⅱ。

C.只有Ⅲ。

D.只有Ⅱ和Ⅲ。

E.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

7.《圣经•马太福音》：“……凡有的，还要加给他，叫他多余；没有的，连他所有的也要夺过来。”有人用“马

太效应”这一术语去指涉下面的社会心理现象：科学家荣誉越高越容易得到新荣誉，成果越少越难创造新成果。马

太效应造成各种社会资源（如研究基金、荣誉性职位）向少数科学家集中，由此可知，出类拔萃的科学家总是少数，

他们对科学技术发展所做出的贡献比一般科学家大得多。

为使上述论证成立，需要补充下面哪一项假设？

A.有些出类拔萃的科学家，其成就生前未得到承认。

B.科学奖励制度在实施时也常出错，甚至诺贝尔奖有时也颁发给了不合格的人。

C.在绝大多数情形下，对科学家所做的奖励是有充分根据的，合情合理。

D.张爱玲说过，出名要趁早。这一说法很有智慧，是对马太效应的隐含表达。

E.提倡社会公平就应该消除“马太效应”，使人人机会平等。

8.在日渐发达的社会里，肥胖已成为一种恼人的“社会病”。女人爱苗条，男人爱潇洒，可臃肿的身材，特别

是大腹便便的肚子，让人不胜痛苦。在这种情况下，寻找肥胖的原因，探索减肥的良方，几成一股“社会潮流”。

日前，某社会机构公布了一项长期社会调查的结果，调查显示：在婚后的 13 年里，妇女们平均增长了 13 公斤，男

人们平均增长了 20 公斤。这一机构得出结论：婚姻能使人变胖。

以下哪项如果为真，最可能对上述结论提出质疑？

A.如果调查时间取 3年或者 31 年，被调查者的体重会远远小于以上增长幅度。

B.在婚后的 13 年里，被调查的男人中，有一些体重增长不到 20 公斤。

C.与被调查者年纪相仿的独身者，妇女们 13 年里平均增长了 16 公斤，男人们平均增长了 25 公斤。

D.在婚后的 13 年里，被调查的男人中有一些体重明显下降了。

E.有些婚后体重增长特快的“重量级妇女”，不愿意参与这类调查。

9.刘健、马明、张益三个男同学各有一个妹妹，这天，六个人一起打乒乓球，举行的是男女混合双打，并且规

定，兄妹两人不搭伴。

第一盘对局情况是：刘健和小萍对张益和小英。
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第二盘对局情况是：张益和小红对刘健和马明的妹妹。请根据题干的条件，确定以下哪项为真？

A.刘健和小红、马明和小英、张益和小萍各是兄妹。

B.刘健和小英、马明和小萍、张益和小红各是兄妹。

C.刘健和小萍、马明和小英、张益和小红各是兄妹。

D.刘健和小红、马明和小萍、张益和小英各是兄妹。

E.刘健和小英、马明和小红、张益和小萍各是兄妹。

10.自 1945 年以来，局部战争几乎不断，但是却未发生像第二次世界大战那样严重的世界战争。这是因为人们

恐惧于世界大战的破坏力。

下列哪项，如果正确，最能削弱上述结论？

A.1945 年以后发生的局部战争的破坏力没有第二次世界大战的破坏力强。

B.人们对第二次世界大战的破坏力的恐惧感一直没有减弱。

C.人们对局部战争的破坏力没有恐惧感。

D.第一次世界大战后，人们对世界大战有同样的恐惧感，但是仍然发生了第二次世界大战。

E.参与第二次世界大战的国家之间仍然有国际争端。

11.老张、老王、老李、老赵四人的职业分别是司机、教授、医生、工人。老张比教授个子高。老李比老王个

子矮。工人比司机个子高。医生比教授个子矮。工人不是老赵就是老李。

根据以上条件，可推岀以下哪项？

A.四个人的职业都已经确定。

B.四个人的职业都不能确定。

C.老李可能是教授。

D.四个人的职业只能确定一个。

E.四个人的职业只能确定两个。

12.有些人仅仅在脸上一侧长皮疹，医生怀疑这是由于某些外部接触所引起的。医生发现每个这类病例的皮疹

都发生在经常与电话接触的那半边脸上。于是得出结论：这类病例的皮疹是由于与电话接触所引起的。

以下除哪项外都能为医生的诊断提供额外的证据？

A.许多用于生产电话的塑料都能导致某些人轻微的过敏反应。

B.与病人脸部接触的其他装置，其两边接触的机会大致是相等的。

C.这些病人中的大多数人所从事的职业都要求频繁地使用电话。

D.大多数人都使用电话。

E.这些病人的症状发生在他们开始频繁地使用电话之后。

13〜14 题基于以下题干：

某岛上男性公民分成骑士和无赖。骑士只讲真话，无赖只讲假话。骑士又分成贫穷的和富有的两部分。有一个

姑娘，她只喜欢贫穷的骑士。一个骑士，只讲一句话，使得这姑娘确信他是一个贫穷的骑士。另外，姑娘问任意一

个男性公民一个问题，根据回答就能确定他是否为贫穷的骑士。

13.以下哪项可能是姑娘的问句？

A.你是富有的骑士吗？

B.你是无赖吗？

C.你是贫穷的骑士吗？

D.你说真话吗？
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E.你说假话吗？

14.以下哪项可能是贫穷的骑士的回答？

A.我不是无赖。

B.我是贫穷的骑士。

C.我不是富有的骑士。

D.我很穷但我不说假话。

E.我正是你所喜欢的人。

15.基因能控制生物的性状，转基因技术是将一种生物的基因转入另一种生物中，使被转入基因的生物产生人

类所需要的性状。这种技术自产生之日起就备受争议。公众最关心转基因食品的安全性：这类食品是否对人有毒？

是否会引起过敏？一位专家断言：转基因食品是安全的，可放心食用。

以下各项陈述都支持这位专家的断言，除了：

A.转基因农作物抗杂草，所以无需使用含有致癌物质的除草剂。

B.转基因作物在全球大面积商业化种植 13 年来，从未发生过安全性事故。

C.普通水稻的害虫食用转基因水稻后会中毒，所以种植转基因水稻无需使用农药。

D.杂交育种产生的作物是安全的，用传统方式对作物品种的杂交选育，实质上也是转基因。

E.目前有研究表明，转基因食品是对人无害的，可以放心食用。

16.医生在探索 AM 的病因时受到了 MP 这种疾病形成原因的启发。因为这两种病都发生在年龄相似的一类人当

中，两种病的明显症状是发高烧、淋巴肿大和缺乏食欲。另外，这两种疾病的潜伏期实际上是相同的。所以，这些

医学研究者确信导致这两种疾病的病毒是相似的。

作者的结论依赖的预设是：

A.MP 这种病比 AM 这种病对大众健康的危害更严重。

B.具有类似症状的疾病会有类似的病因。

C.拯救人类生命是现代科学技术唯一重要的目标。

D.AM 是只发生在人类身上的一种疾病。

E.现代医学对于每一种疾病都将最终发现其治疗办法。

17〜18 题基于以下题干：

某街道综合治理委员会共有 6名委员：F、G、H、I、M、P。其中每一位委员，在综合治理委员会下属的 3 个分

委会中，至少要担任其中一个分委会的委员，每个分委会由 3位不同的委员组成。已知的信息如下：

6名委员中有一位分别担任 3个分委会的委员。

F不和 G 在同一个分委会任委员。

H不和 I 在同一个分委会任委员。

17.以下哪项陈述可能为真？

A.F 分别在三个分委会任委员。

B.H 分别在三个分委会任委员。

C.G 分别在三个分委会任委员。

D.I 任职的分委会中有 P。

E.I 分别在三个分委会任委员。

18.如果 F 不和 M 在同一个分委会任委员，以下哪项陈述必然为真？

A.F 和 H 在同一个分委会任委员。
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B.F 和 I 在同一个分委会任委员。

C.I 和 P 在同一个分委会任委员。

D.M 和 G 在同一个分委会任委员。

E.H 和 G 在同一个分委会任委员。

19.税务局发现这个公司有些职工偷税漏税。

如果上述断定为真，且存在以下三个断定：

Ⅰ.这个公司没有职工不偷税漏税。

Ⅱ.这个公司有些职工没有偷税漏税。

Ⅲ.这个公司所有职工都没有偷税漏税。

三个断定中不能确定真假的是：

A.仅Ⅰ。

B.仅 IⅡ。

C.仅Ⅰ和Ⅱ。

D.仅Ⅰ和Ⅲ。

E.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

20.广告：在化妆品中，只有灵芝玉液同时具有防晒、增白、祛斑、抗过敏和护肤的功能，并且也只有灵芝玉

液有白玉兰香味。

如果上述广告是真的，那么以下哪项不可能是真的？

Ⅰ.由艾丽雅化妆品公司推岀的瑶池秋露虽然没有白玉兰香味，但同时具有防晒、增白、祛斑、抗过敏和护肤

的功能。

Ⅱ.美白护肤霜同时具有祛斑和抗过敏的功能。

Ⅲ.大漠空气清新剂具有白玉兰香味。

A.只有Ⅰ。

B.只有Ⅰ和Ⅱ.

C.只有Ⅰ和Ⅲ。

D.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ都可能是真的。

E.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ都不可能是真的。

21.所有的极地冰都是由降雪形成的。特别冷的空气不能保持很多的湿气，因而不能产生大量的降雪。近几年

来，两极地区的空气无一例外地特别冷。

以上资料最有力地支持了以下哪个结论？

A.如果现在的极地冰有任何增加和扩张，它的速度也是极其缓慢的。

B.如果两极地区的气温不断变暖，大量的极地冰将会融化。

C.最近几年，两极地区的降雪实际上是连续不断的。

D.较厚的极地冰与较冷的空气是相互矛盾的。

E.在两极地区，为使雪转化成冰，空气必须特别冷。

22.篮球队教练规定，如果一号队员上场，而且三号队员没有上场，那么，五号与七号队员中至少要有一人上

场。

如果教练的规定被贯彻执行了，一号队员没有上场的充分条件为：

A.三号队员上场，五号、七号队员没上场。
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B.三号队员没上场，五号、七号队员上场。

C.三号、五号、七号队员都没上场。

D.三号、五号、七号队员都上场了。

E.三号、五号队员上场，七号队员没上场。

23.一个看电视的孩子经历了一个声音和图像迅速闪过屏幕的过程，其速度之快仅允许让眼睛和耳朵感觉这些

过程。不像书页，可以按其愿望或快或慢地看，电视画面以过快的速度在打击而不是提高孩子的想象力。

上面所表达的推理基于一个假设，下列哪一个最好地充当了那个假设？

A.当被允许选择一种形式的娱乐时，孩子将宁愿看书也不愿看电视。

B.一个孩子的想象力不能被正确激发，除非那个孩子同时接近电视和书。

C.当孩子能够控制娱乐步调时，孩子的想象能力能够发展得更完全。

D.一旦孩子们能够理解电视上所看到东西的时候，他们就应当被教读书。

E.一个孩子对不同形式的感觉刺激物的反应不能被预测，因为每个孩子是不同的。

24.三班的一次联欢活动有学生没有参加。老师在询问时，他们做了如下的回答。

何捷：小马没来。

小马：我不但参加了，而且还表演了节目。

丹丹：我晚来了一会儿，但一直到晚会结束才走。

小珍：如果丹丹来了，那就是我没来。

如果他们中只有一个人说了谎，则以下哪项成立？

A.何捷没参加。

B.小马没参加。

C.丹丹没参加。

D.小珍没参加。

E.不能推出谁没有参加。

25.数学教员指定一些修读微积分课程的学生参加由学生自己组织的研讨班。由于参加研讨班的学生比未参加

研讨班的学生在该门课中获得了较高的结业平均成绩，数学系把取得微积分优异成绩的结果归功于参加研讨班。

上述数学系的推理以下列哪项为假设？

A.对于上大课的教师而言，微积分是难教的科目。

B.参加研讨班的学生本来不比那些未参加研讨班的学生有更好的基础或者更大的学习动力。

C.参加微积分研讨班所花费的时间不会对参加者在其他课程上的成绩有显著的不利影响。

D.少数参加研讨班的学生计划修读所有比微积分更高级的数学课程。

E.参加研讨班的学生比那些未参加研讨班的学生从微积分教师那里得到了更多的个别关注。

26.张竞：只有正式代表才可以发言。

刘强：不对吧！李贵也是正式代表但他并未发言。

刘强的回答是把张竞的话错误地理解为了以下哪项？

A.所有发言的人都是正式代表。

B.李贵要发言。

C.所有正式代表都发言了。

D.没有正式代表发言。

E.李贵不是正式代表。
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27.某咨询师说：“每年我国大学的排行榜都会刊登在一个流行杂志上。这个排行榜是根据各项指标按照不同的

分值进行综合后的总分排定的。但是，这个总分不能被学生作为报考大学的基础。”

下列哪项最有助于判断咨询师的看法？

A.大多数购买这本有大学排行榜杂志的人都是能够进入大学的学生。

B.那些排名在前的大学用此做广告来吸引更多的学生。

C.近些年大学的排名变化不大。

D.不同的学生根据专业的不同对排行榜的标准要求也不同。

E.一些对自己所上大学满意的学生在报考大学之前曾经参考过这个排行榜。

28.在一项实验中，实验对象的一半作为实验组，食用了大量的味精。而作为对照组的另一半没有吃这种味精。

结果，实验组的认知能力比对照组差得多。这一不利的结果是由于这种味精的一种主要成分——谷氨酸造成的。

以下哪项如果为真，则最有助于证明味精中某些成分造成这一实验结论？

A.大多数味精消费者不像实验中的人那样食用大量的味精。

B.上述结论中所提到的谷氨酸在所有蛋白质中都有，为了保证营养必须摄入一定量。

C.实验组中人们所食用的味精数量是在政府食品条例规定的安全用量之内的。

D.第二次实验时，只设一组食用大量味精的实验组，而不设不食用味精的对照组。

E.两组实验对象是在实验前按其认知能力均等划分的。

29.如果布郎克企业不得不在产品大畅销期间改变它的供货商，这个公司这一年就不会有利润。因此，如果布

郎克企业这一年实际上是没有利润的，那么就可以确定该公司在产品大畅销期间改变了供货商。

上述论证的推理最易受到下面哪一项原因的批评？

A.上述论证是循环论证，它由开始的声明和随后的仅对那个声明作了意译的结论构成。

B.上述论证没有证明使某一个现象出现的某一个条件是这个现象出现的仅有的条件。

C.上述论证中涉及一个模棱两可的词语，因为“利润”一词在论述的过程中可以改变它的意思。

D.上述论述错误地使用了一个罕见的、孤立的情况来支持一个普遍性的结论。

E.上述论述解释一个事件是由另一事件引起，尽管这两个事件实际上一定都是由第三个没有认识到的事件引起

的。

30.直到最近专家还相信是环境而非基因对人类个性影响最大，但是，一项新的研究却表明：一起成长起来的

同卵双生子的个性相似之处比一起成长起来的非同卵双生子多。因此，这项研究得出的结论认为，基因在决定个性

方面确实起重要作用。

下面哪个如果正确，对该研究的结论提出了最大的质疑？

A.在不同家庭抚养的同卵双胞胎表现出的性格相同之处比同种情况下非同卵双生的双胞胎表现出来的相同之

处多。

B.不论双胞胎举止如何，父母对待同卵双胞胎的方式总是容易激发出相似的性格特征，而对待非同卵双胞胎的

方式却并非如此。

C.拥有同卵双胞胎和非同卵双胞胎的父母一致认为他们的孩子从婴儿起性格就已固定了。

D.亲生父母和他们的同卵双胞胎之间会有许多相似的性格，而养父母和双胞胎之间的相似性格则没有多少。

E.无论同卵双胞胎还是非同卵双胞胎，在他们成长过程中，他们个人性格的变化都不会发生明显变化。
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